

遊節

12

2019年8月30日 基則統

2332253

□ 主编:杨 波 □ 编辑:韩春艳

二马路一楼顶瓜藤翻出墙 "瓜熟蒂落"险些砸伤人



28日上午,家住达城二马路的秦女士向社区记者反映,她的门市遭到楼顶一住户栽种的黄瓜"空袭",从天而降的黄瓜不仅砸坏了门市上的雨棚,还险些砸伤她。

现场实录:

屋顶种瓜 两次掉落

社区记者闻讯赶到位于二马路金马巷的事发地。只见一些市民正抬头看着楼顶,并对坠落在地的黄瓜议论纷纷。在金马巷开杂粮店的秦女士向社区记者讲述了事情经过:当天上午10点半左右,她正在店里给顾客称大米,突然听到门市上方雨棚传来"咚"的一声巨响,她赶紧走到门外查看。就在此时,就听街对面有人大吼:"秦大姐,楼顶掉东西下来了,快躲开……"秦女士急忙转身,一截碎黄瓜掉了下来

记者发现,坠落的是一根浅白色的老品种大黄瓜,长约20厘米,直径约7厘米, 重约1斤。这根黄瓜虽然未将雨棚砸穿, 但所砸之处有细小裂纹。

秦女士称,这不是第一次掉瓜了,8月

26日上午也坠落过一次,那次的黄瓜更大,足足有2斤多,将雨棚砸了一个碗口大的坑,所幸两次坠瓜都未砸伤人。

坠落原因:

瓜藤枯萎

主人出门避暑忘记采摘

两次坠瓜,让秦女士很气恼,强烈要求种瓜住户给个说法。记者随同秦女士 一起爬至顶层敲门,但无奈对方没在家。

在顶楼边缘,记者清晰地看到,大约 有3米多长枯萎的黄瓜藤蔓翻出顶楼的围墙,顺着墙砖向下延伸,秦女士说,"这根 黄瓜藤上之前结着两个大黄瓜,因藤蔓枯萎,黄瓜成熟自然坠落惹祸了。"

秦女士表示,找到瓜的主人不是想兴师问罪,只是提醒他以后在楼顶种瓜要注意,对长出围墙外的藤蔓要及时清理,结的瓜儿也要及时采摘,以免引起不必要的麻烦。

截至社区记者发稿时,秦女士已联系上种瓜业主。原来,因天气太热,该业主一家出门避暑,出门前忘记采摘长在墙外的黄瓜,没想到"瓜熟蒂落",差点砸伤人。种瓜业主向秦女士致歉,并表示会马上赶回达州处理枯萎的黄瓜藤蔓,避免类似事件再次发生。

□邱华勇 社区记者 邱一彪 谯继

12岁小女孩和家人发生矛盾 后离家出走,在外游荡了一天。路 人发现后报警,不想回家的她,竟 然编造谎言成功地"骗"过了警察。

离家出走不愿回家 12岁女孩把警察给"骗"了

8月26日22时许,宣汉县昆池派出 所接到报警称:五宝镇街道新大桥处一 名小女孩独自在桥头徘徊,自称找不到 回家的路了。

接警后,民警找到该女孩询问,女孩 自称叫王某,江苏人,12岁,在重庆长 大,一个月前随母亲到宣汉生活,因父母 吵架双双离家,只留下她和妹妹一起生 活。女孩称,她当天和妹妹一起出门后, 姐妹俩走散了,家中钥匙在妹妹身上,自 己无法回家。

虽然民警觉得女孩的口音是正宗的 宣汉口音,不像外地人,但由于天色已 晚,也没有多想,立即联系了社区干部前 来支援,希望能找到线索。

随后,民警对小女孩的身份及家庭成员信息进行了核实。蹊跷的是,华景镇的熊某某与"王某"相似度达95%。获取这一线索后,民警立即联系土黄派出所协助核实,同时和社区干部一起,在小女孩的带领下寻找她的"家"。

然而,大家一起寻找了近2个小时,仍未找到小女孩口中的"家"。见天色已晚,民警只好将女孩暂时安置在附近宾馆休息。紧接着,土黄派出所传来消息:华景镇有一名熊姓小孩走失!在民警真情关怀和耐心的开导下,小女孩终于说出了实情。

原来,女孩确系熊某某,生父因病去逝,母亲重新组建了家庭。当天早上,熊某某与家人发生矛盾出走,流浪一天后来到五宝镇,因不想回家才撒谎"骗"警察。27日凌晨1时许,熊某某的家人在土黄派出所民警的陪同下来到五宝镇,将女孩接回了家。

□李洪波 本报记者 田乙斯

